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MATEMATICA

1. Resolva a expresséao algébrica e complete o quadro a seguir.

2 5
3X -4 5 20

Com base nos seus calculos, os valores das expressbes na sequéncia
respectivamente

a) 2,3,11e8.

b) 4,6, 13 e 9.

c)1,5,17e8.

d)3,1,15e7.

2. Qual o valor da expresséo algébrica paraa=2,b=-5ec=2?
a) l.
b) 2.
c) 3.
d) 4.

3. Qual o valor numérico da expressdo parax=-3ey=7?
a) 6.
b) 8.
c) -8.
d) -6.

4. Se Pedro tem x anos, qual expressao determina o triplo da sua idade daqui a 6 anos?
a) 3x + 6.

b) 3(x + 6).

c) 3x + 6x.

d) 3x.6.

5. Sabendo que a soma de trés nimeros consecutivos é igual a 18, escreva a expressao
algébrica correspondente e calcule o primeiro nUmero da sequéncia.




6. Carla pensou em um numero e a ele somou 4 unidades. Apds isso, Carla multiplicou o
resultado por 2 e somou o préprio nimero. Sabendo que o resultado da expressou foi 20,
qual o nimero que Carla escolheu?

a) 8.

b) 6.

c) 4.

d) 2.

7. Carlos possui uma pequena estufa no quintal de sua casa, onde cultiva algumas
espécies de plantas. Como as plantas devem ser submetidas a determinada temperatura,
Carlos regula a temperatura com base na expressao algébrica, em funcdo do tempo t.
Quando t = 12h, qual a temperatura atingida pela estufa?

a) 34 °C.

b) 24 °C.

c) 14 °C.

d) 44 °C.

8. Paula montou o proprio negdcio e resolveu vender dois tipos de bolo para comecar. Um
bolo de chocolate custa R$ 15,00 e um bolo de baunilha custa R$ 12,00. Sendo x a
guantidade de bolo de chocolate vendida e y a quantidade de bolo de baunilha vendida,
guanto Paula ganhara vendendo 5 unidades e 7 unidades, respectivamente, de cada tipo
de bolo?

a) R$ 210,00.

b) R$ 159,00.

c) R$ 127,00.

d) R$ 204,00.

9. Escreva uma expressao algébrica para calcular o perimetro da figura abaixo e determine
o resultado parax=2ey =4.

10. Simplifiqgue as expressdes algébricas a seguir.
a) (2x% — 3x + 8) — (2x -2).(x+3)

b) (6x — 4x?) + (5 — 4X) — (7x*— 2x — 3) + (8 — 4X)

11. Simplificando a expressao algébrica 5m° n® —10m* + 3n®* m® — 6m obtém-se:
a) m(m® = 5)(n® + 6).
b) (m° = 2)(n* + 6).
3 n2-2)(5m® + 6).
d) m(m? n® = 2)(5m° + 3).

12. O termo independente de x no desenvolvimento da expressao algébrica:
(x?=1)° (x> +x + 2)% é:

a) 4. b) - 4. c) 8. d) - 8.
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